

经过连续两天的暴跌，加密货币Luna的价格已经跌破2美元，市值只有11亿美元。在与美元严重脱钩的状态下，UST跌破至少0.21美元。据报道Luna在4月5日达到19.5美元的高点，最高市值达到410亿美元。

Terra是一个使用SDK创建的区块链网络，致力于创建稳定的硬币。。Terrachain上最大的算法稳定币是UST，LUNA是Terrachain最初的PoS质押令牌。露娜的价格会直接影响链的安全性，即露娜价格越高，Terra链越安全。携带经济价值会更高

。。

UST作为一种算法稳定的货币，通过一套链上铸币和销毁机制与美元挂钩。换句话说，理论上，这些机制应该确保交易者总能用价值1美元的UST兑换价值1美元的卢纳。LUNA有一个浮动价格，其目的是作为一个"减去"测量。振动器"

这是由Terra团队建立的固定利率储蓄协议。它为用户提供稳定的货币储蓄产品，并以20%的年利率向储户支付利息。过去两天锁定的总价值(TVL)减少了110亿美元。就在一周前，TVL的市值达到了170亿美元。

露娜享自推出以来，美国的声誉一直两极分化。。因为露娜享UST的抵押品价格接近最低的零卢纳货币，成为加密市场上第三大稳定货币。露娜伴随着疑惑"踩空"和"庞氏骗局"，其支持者称自己为"疯狂"，这是极其乐观的。

蓝鲸此前报道称"稳定的货币不再稳定，最大算法稳定货币UST与美元脱钩，LUNA暴跌超过56%"；由于最近加密货币市场的波动，据报道，卢纳的市值低于UST，而且是倒挂的。持有者避免了情绪感染市场上发生了踩踏死亡事件。5月10日，卢娜币最低价，卢娜和UST提现因交易堆积暂停，下午恢复。

LunaLunaGuard(LFG)是一家致力于Terra生态系统发展的非营利组织，是全球第二大比特币企业持有者。在这场土地危机中，，LFG发放了15亿美元的贷款(BTC7.5亿美元，UST7.5亿美元)，并宣布快速部署28205个比特币购买UST，并在交易所提供流动性。钉子被捍卫，但它没有享不会持续太久。比特币也因此下跌。5月10日，比特币跌破3万美元关口，最低价格为29735美元，创10个月新低。

接下来，Terra创始人道权说：我知道过去的72小时对你们所有人来说都很艰难。我知道我决心与你们每个人一起度过这场危机，我们将建立自己的出路。

道权代表为了让系统更快地吸收UST，Terra将批准社区享美国的建议是：

将特别提款权从5000万美元增加到1亿美元，并将配额从36个减少到18个。。这将使UST的演员阵容从2.93亿美元增加到12亿美元。这将使硬币制造能力从2.93亿美元增加到1.2亿美元。

。巴新' ; alt= ' 卢纳货币价格暴跌98%。410亿美元的市值倒计时到零， Terra提议将UST' ; 美国的造币能力达到12亿美元' ;

与此同时，在社交平台Luna版块上，关于心理救助的帖子被置顶：“大家慌了，这里有一些全国求助热线号码。。”和“对于那些正在考虑自杀的人来说，这是我自杀未遂的故事。”